
Dragon ball

O wszystkich częściach DB

Poziom trudności: Średni

1. Kto pokonał komórczaka ?  (Cell)

A - Songo SSJ2

B - Szatan Serduszko

C - Vegeta

D - Gohan SSJ2

2. dlaczego w serii GT Songo był mały ?

A - Bo Pilaf jako życzenie u smoka wypowiedział takie życzenie

B - bo zmniejszył go mutant doktora Miu

C - wszechmogący zmniejszył go za karę

D - przez przypadek

3. Ile poziomów SSJ osiągnął Songohan ?

A - 3

B - 2

C - nie osiągnął żadnego, gdyż został wielkim uczonym

D - 1

4. Kim była Pan ?

A - córką Songohana

B - wnuczką Songa

C - siostrzenicą Gotena

D - wszystkie odpowiedzi są poprawne

5. Ile jest kryształowych kul we wszechświecie ?

A - 7

B - 14

C - 21

D - 28
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6. Czy Songo uratował Vegetę w I części Dragon balla ?

A - Nie

B - Tak, trzykrotnie

C - ponad trzy razy

D - raz

7. Kim był Uub ?

A - Uczniem Nappy

B - Uczniem Genialnego Żółwia

C - Reinkarnacją złego Buu

D - jakimś dzieckiem zaprzyjaźnionym z młodym Songohanem

8. Ile oczu ma Tenszin ?

A - 3

B - Nie ma w ogóle

C - 2

D - 1

9. Który z poniższych bohaterów był najsilniejszy pod koniec serii DBZ ?

A - Goten

B - Pan

C - Trunks

D - Uub

10. Ile dzieci ma Bulma ?

A - 2

B - 3

C - 5

D - nie ma, była bezpłodna
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Dragon ball

O wszystkich częściach DB

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. A

3. A

4. D

5. C

6. A

7. C

8. A

9. D

10. A
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